
     
   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Liebes Enkelkind, 

die Aufgabe a) war fehlerlos!! 

Zur Aufgabe b): 

(4) solltest Du durch den Winkelsummensatz des Dreiecks ersetzen: 
180° - 66,9° - 90° = 23,1° 

So ergibt sich: 

α = 66,9° 

β = 66,9° 

γ = 23,1° + 90° = 113,1° 

δ = 23,1° + 90° = 113,1° 

Als Kontrolle der Winkelsummensatz im Viereck: 

66,9° + 66,9° + 113,1° = 113,1° = 360° (Bei Deinem Ergebnis kam 361° heraus) 

Wenn Du das in Arbeit auch so machst, Super! 

Liebe Grüße, Oma 


